
jába, amire a bibliográfiai és a könyvtárépítési szakbizottság m utat jó példát. Dr. 
Waldapfel Eszter és Gerő Zsoltné a könyvtárpolitikai szakbizottság m unkájának 
nehézségeiről beszélt, dr. Domanovszky Ákos és dr. Podonyi András szóvátette, 
hogy szakbizottságuk m unkáját nem értékelte megfelelően a beszámoló.

Barabási Rezső kifejtette, hogy a tanács m unkájának megszervezésében túl sok 
a párhuzam. Az elmúlt évben nem mindig a legfontosabb problémákat tárgyalta. 
Fennáll egy sajátos bürokratizmus, a tanácskozások túlburjánzásának veszélye. Ez 
egyhelyben való topogást okoz, sok terv és javaslat marad válasz nélkül, ami egyesek 
számára elkedvetlenítő. Ha nem győzzük a sok megkezdett dolog folytatását, fog­
lalkozzunk kevesebb témával, de azokat vigyük a megvalósulásig. A javaslatok pedig 
úgy készüljenek, hogy tartalm azzák a részletes intézkedési tervet és a rövid indo­
kolást.

Dr. Láng Imre ismertette, hogy az előttünk álló művelődési év fő feladatainak 
kidolgozásában kiknek az előkészítő m unkájára kíván támaszkodni a tanács. Dr. 
Sebestyén Géza a tanácsnak az új fejlődési szakaszban kifejtendő szerepét elemezte. 
Nézete szerint a tanácsnak m unkájával egy ütemmel előbb kell járnia, m int a 
minisztérium intézkedéseinek, hogy segítse kialakítani a minisztérium koncepcióját 
és érlelni a megoldásra váró kérdéseket. Operatív téren pedig például az ellenőrzés­
ben és m ásutt is aktívabban kell kapcsolódni a főfelügyeleti szerv munkájához. Az 
elmúlt évben lanyhulás volt a tanács m unkájában a korábbi élénkséghez viszoríyítva, 
a szakbizottságok pedig kicsúsztak a tanács vezetőségének kezéből.

Bíró Vera szerint a tanács jelentősége túlm utat az eddigi kereteken, még a 
Művelődésügyi Minisztérium hatáskörén is, és nagyobb feladatok várnak rá. Például 
a főfelügyelet megvalósításában és a más tárcákkal kiépítendő kapcsolatban többet 
vállalhat magára. A tanács összetételénél fogva példamutató testület lehet arra, 
hogy biztosítsa munkaterületének társadalm i vezetését. Fokozatosan előre kell lépni 
ezen a téren. Az irányító tevékenységből többet vállalhat a tanács, m int eddig. Ez 
kétoldalú kötelezettséggel jár. Nem szabad partikuláris, képviseleti érdekeknek elő­
térbe kerülniük. A kidolgozás elsősorban a szakbizottságokra hárul, az irányítás 
megvalósítása elnökségi és plénumi feladat.

Kovács Máté elnöki összefoglalójában megállapította, hogy ez a vita maga is 
biztató jelenség. Való igaz, hogy volt az elmúlt évben lanyhulás, a tanács tevékeny­
sége az események után kullogott. Kinőttük a régi munkamódszerek kereteit. Vitáink 
olyanok legyenek, amelyek vagy megoldandó kérdéseket vetnek fel, vagy intézkedést 
javasolnak.

A tanács a megtett észrevételek figyelembevételével elfogadta a beszámolót és a 
munkatervet.

A „BUDAPESTI KÖNYVTÁROSOK AKADÉMIÁJA”

„Budapesti Könyvtárosok Akadémiája’’ 
címmel a Közalkalmazottak Szakszerve­
zete előadássorozatot indított, melyen 
több mint száz budapesti könyvtáros 
vesz részt. Az akadémiát a könyvtárosi 
munkabizottság javaslatára a Közalkal­
mazottak Szakszervezetének Budapesti 
Elnöksége szervezte meg azzal a céllal, 
hogy a szakszervezeti kereteken belül 
biztosítson lehetőséget a párt- vagy más 
szervezett oktatásban részt nem vevő 
könyvtárosok világnézeti továbbképzé­
sére, politikai oktatására.

A sorozat 8 előadása a  könyvtári 
munka szükségletei szempontjából veti 
fel a megvilágításra és tisztázásra kisze­
melt kérdéseket. A bevezető előadást, 
amelyet okt. 25-én dr. Hadnagy László 
miniszterhelyettes tarto tt művelődésügyi 
politikánk alapkérdéseiről, történeti, 
kulturális, irodalmi és művészeti részkér­
dések tárgyalása követi.

Az MSZMP VIII. kongresszusának ha­

tározataiból adódó könyvtári feladatokról 
dr. Láng Imre, a Művelődésügyi Miniszté­
rium Könyvtárosztályának h. vezetője 
tart előadást. Az oktatásügyünk tovább­
fejlesztéséről szóló törvényt dr. Jóború 
Magda, az Országos Széchényi Könyvtár 
főigazgatója ismerteti, és az olvasó és 
tájékoztató szolgálat kérdéseit jól ismerő 
korreferensek tisztázzák e törvény 
könyvtári vetületeit. Az akadémia elő­
adói között a tudományos, irodalmi és 
művészeti élet jól ismert nevei szerepel­
nek: Hantos János, az MSZMP Buda­
pesti Pártbizottságának osztályvezetője, 
Hont Ferenc Kossuth-díjas, a Színháztu­
dományi Intézet igazgatója, Kornis Pál, 
a Kiadói Főigazgatóság helyettes veze­
tője, Pamlényi Ervin, a „Századok” fele­
lős szerkesztője és Pándi Pál irodalom- 
történész.

Az akadémia előadásaira minden ér­
deklődő könyvtárost szívesen látnak. 
( —. —.)
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